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Пресреліз 
 

Зміна очільника Vetropack: Лукас Бурхардт новий Генеральний директор 

 

Бюлах, 5 січня 2026 року – Група компаній Vetropack (Vetropack-Gruppe), одна із 

провідних виробників скляної тари в Європі, отримала нового Генерального 

директора (CEO): з початку року оперативне керівництво Vetropack перейняв доктор 

Лукас Бурхардт. 46-річний швейцарець змінив на цій посаді Йоханна Райтера, який 

наприкінці 2025 року планово вийшов на пенсію. 

 

Лукас Буркхардт має багаторічний досвід роботи в галузі виробництва тари та 
автомобільної промисловості. Доктор технічних наук у галузі машинобудування (ETH 

Цюрих) також здобув міжнародний управлінський досвід в Азії. «Я дуже радий новому 

завданню та нагоді вести Vetropack у майбутнє, — зазначає Лукас Бурхардт. — Для мене 

Vetropack — це традиційна компанія з величезним потенціалом: як сімейний бізнес ми міцно 

позиціонуємося на ринку та володіємо глибокою експертизою в розробленні одного з 

найсталіших опаковальних рішень. Крім того, ми добре представлені на міжнародному рівні 

та маємо команду фахівців у різних локаціях. Якщо ми зуміємо правильно використати ці 

переваги, то зможемо бути успішними навіть у нинішніх дуже складних ринкових умовах».  

 

Кандидат із галузевою експертизою 

Голова ради директорів Клод Корназ висловив велике задоволення рішенням щодо 

наступництва: «Нам вдалося залучити на посаду Генерального директора найжаданішого 

кандидата. Лукас Бурхардт добре знає нашу галузь і розуміється на значущих її аспектах. 

Разом із цим він привносить до нашої компанії свіжі ідеї та концепції з попереднього 

професійного досвіду. Ми дуже раді майбутній співпраці з паном Бурхардтом». 

 

Водночас пан Корназ подякував попередньому Генеральному директору Йоханну Райтеру за 

його внесок у розвиток компанії: «Йоханн Райтер успішно очолював групу Vetropack із 2018 

року. Зокрема, він активно просував інтернаціоналізацію та стратегічну переорієнтацію групи. 

Йоханн Райтер ініціював ґрунтовні прогресивні процеси і відіграв непересічну роль 

установленні Vetropack». 

 

 

 

 

 

  

https://www.vetropack.com/ua/
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Фото  

 

 
 

 

Зображення 1: 
Швейцарець доктор Лукас Бурхардт від 1 
січня 2026 року обіймає посаду нового 
Генерального директора (CEO) групи 
Vetropack.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Зображення 2:  
Клод Корназ, Голова ради директорів 
(праворуч), та Лукас Бурхардт, новий CEO 
(ліворуч), під час оголошення рішення щодо 
наступництва. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Зображення 3: 
Група Vetropack, один із провідних 
виробників скляної тари для харчової та 
напоївної промисловості в Європі, із штатом 
приблизно 3 600 працівників та чистим 
доходом 842,1 млн швейцарських франків у 
2024 році 
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Про групу компаній Vetropack 

Група Vetropack – один із провідних виробників скляного опаковання для харчової 

промисловості в Європі, із штатом приблизно 3 600 співробітників та чистим доходом 842,1 

млн швейцарських франків у 2024 році. Vetropack має сучасні виробничі підприємства, а 

також торгові та дистрибуційні офіси у Швейцарії, Австрії, Чехії, Хорватії, Словаччині, Україні, 

Італії, Молдові та Румунії. 

 

Діяльність компанії створює змогу безпечного, елегантного та відповідального споживання 

продуктів харчування й напоїв. Адже скло – це сталий опаковальний матеріал і найкраще 

рішення для безпечного пакування продуктів. Завдяки нашому комплексному підходу 

Service-plus ми допомагаємо клієнтам оптимізувати їхні ланцюги доданої вартості та 

гарантуємо безпеку споживачів. Водночас ми робимо ставку на тривале і плідне 

партнерство. Наші прагнення до мінімізації вуглецевого сліду на всіх ланках постачання і 

відданість ідеї рециклінгу як ключа до оптимізації життєвого циклу продукту формують 

корпоративне бачення екологічної відповідальності та економічної ефективності. 
 
 

Для додаткової інформації: 

Сабріна Оберхольцер 

Фахівчиня із зовнішніх комунікацій 

Vetropack Holding AG 

Schützenmattstrasse 48 

CH-8180 Bülach 

 

Телефон: +41 44 863 33 62 

Email: sabrina.oberholzer@vetropack.com 

www.vetropack.com  
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